



Elnökségi ülés

ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat

Jegyzőkönyv

2020. február 24. (17:33-18:44)

Helyszín: ELTE PPK Kazinczy utcai épület, alagsor 04, HÖK iroda

(1075 Budapest, Kazinczy utca 23-27.)

Napirend:

1. Beszámolók
2. Animátori-koordinátori pályázat
3. Gólyahét átstrukturálása
4. Egyebek

Bella Dániel nem tud jelen lenni, Baán Lolita, illetve Zelena Dorina videó hívással csatlakozik. Miklós Bence 18 óra 14 perckor érkezik.

1. Napirendi pont: Beszámolók

Fábián Fanni bejelenti, hogy február 18 és február 20 között lezajlottak a delegált képzések. Beszámol róla, hogy február 24-én egyeztetett a tanulmányi ösztöndíj számítással kapcsolatban Somogyvári-Korb Attilával. Megemlíti továbbá, hogy sor került a rendszeres szociális támogatás kérvényeinek bírálására is.

Kassai József bejelenti, hogy február 20-án a Rekrutációs Bizottsági ülésen vett részt, ahol az Edukációról való visszajelzésről volt szó. Az ülésen bejelentették, hogy az ELTEfeszt időpontja október 2. Megemlíti továbbá, hogy sor került a rendszeres szociális támogatás kérvényeinek bírálására is. Beszámol róla, hogy megtörtént a Beszámolók összeállítása.

Diczkó Dalma bejelenti, hogy február 7 és február 21 között zajlott a rendszeres szociális támogatás által leadott kérvények bírálása. Beszámol róla, hogy február 19-én részt vett a



**Eötvös Loránd Tudományegyetem
Pedagógiai és Pszichológiai Kar
Hallgatói Önkormányzat**

1075 Budapest
Kazinczy utca 23- 27.
Tel., Fax.: 061/461-4500/3470



Delegált képzésen, illetve Képzők képzésén. Megemlíti továbbá, hogy február 17-én részt vett a KÖB-ön, ahol sor került a kari pályázatok prezentálására.

Szabó Krisztina bejelenti, hogy február 18-án részt vett a Kari Tanács ülésén. Beszámol róla, hogy február 19-én részt vett a Képzők képzésén. Megemlíti továbbá, hogy sor került a rendszeres szociális támogatás kérvényeinek bírálására is.

Zsolnai Dorottya bejelenti, hogy február 19-én leforgatták az Elevenquestions egyik részét Korinek Jankával. Beszámol róla, hogy február 20-án Földvári Anettel, Zelena Dorinával, illetve Korinek Jankával megtörtént a Perspektíva Instagram oldaláról való egyeztetés. Megemlíti továbbá, hogy sor került a Weboldal szerkesztésére, valamint az Elte-shoppal való egyeztetésre.

Pásztor Katalin bejelenti, hogy február 19-én és február 20-án lezajlott az Erasmus tájékoztató, valamint a Külügyi Akadémia is. Beszámol róla, hogy részt vett a Delegált képzésen. Megemlíti továbbá, hogy találkozott Bölcskei Dalmával, akivel arról egyeztettek, hogy hogyan tudná kivitelezni az Erasmus mellett a tisztségével járó feladatok elvégzését.

Baán Lolita bejelenti, hogy február 18-án részt vett a Kari Tanácson. Megemlíti, hogy február 19-én lezajlott a Fórum, illetve február 20-án az Összetartás. Beszámol róla, hogy február 19-én került sor a Képzők képzésére. Megemlíti továbbá, hogy sor került a rendszeres szociális támogatás kérvényeinek bírálására is.

Zelena Dorina bejelenti, hogy megtörtént a Perspektíva Instagram oldaláról való egyeztetés.

Korinek Janka bejelenti, hogy részt vett a Vezetői Értekezleten, ahol szó volt a Szakdolgozat követelményeinek módosításán. Beszámol róla, hogy február 19-én részt vett az OHÜB ülésén, ahol szintén erről a módosításról értekeztek. Bejelenti továbbá, hogy a Szenátus elfogadta a digitalizálást mint HKR módosítást. Megemlíti, hogy megtörtént a Koordinátorok felkérése.

2. Napirendi pont: Animátori Koordinátori pályázat

Miklós Bence felveti az Animátor Koordinátor tisztség utódlásának kérdését. Javasolja, hogy a tisztség betöltésére még az Elbeszélgetés előtt induljon pályázási időszak, az Elbeszélgetés alatt pedig történjen meg a választás. Az Elnökség elfogadja az újítást.

3. Napirendi pont: Gólyahét átstrukturálása

Miklós Bence javaslatot tesz a Gólyahét átstrukturálására és az Elnökség közreműködését kéri ez ügyben.

4. Napirendi pont: Egyebek

Nem érkezett több bejelentés.



**Eötvös Loránd Tudományegyetem
Pedagógiai és Pszichológiai Kar
Hallgatói Önkormányzat**

1075 Budapest
Kazinczy utca 23- 27.
Tel., Fax.: 061/461-4500/3470



Szőke Júlia
elnök
Ellenőrző Bizottság
ELTE PPK HÖK

Budapest, 2020. február 26.